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України значна  увага  приділена  креативним  індустріям та вдосконаленню  
освіти в цій  сфері. Актуальності набуває питання визначення напрямків та 
шляхів розвитку  креативної економіки, що активно обговорюється науковцями,  
політиками,  управлінцями, представниками органів  влади, підприємцями.  
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Креативність виступає в якості найбільш цінного товару сучасної 

економіки,  зазначає в своїй роботі «Креативний  клас:  люди, що  змінюють 
майбутнє» соціолог Р. Флоріда. Провідним  інститутом креативної  економіки, 
на думку науковця, стає Університет [1]. Дослідники зазначають, що в 
сучасному полікультурному   середовищі зростає  роль культурних і  креативних  
індустрій як потенціалу для  економічного  зростання, збереження та просування 
культурної   спадщини, підвищення  рівня культури та якості  життя населення.  
Зокрема директор UNCTAD з міжнародної торгівлі та сировинних товарів 
Памела Коук-Гамільтон наголошує, що  «креативна   економіка та її галузі є 
стратегічними секторами, що здатні підвищити конкурентоспроможність, 
продуктивність, стійке зростання, експортний потенціал» [2], а отже, дедалі 
креативні  галузі стають  привабливою  сферою для інвестицій.  Важлива   роль  
культурних  та  креативних  галузей в створенні  робочих  місць та забезпеченні 
зайнятості, в першу  чергу  молоді. Так креативні та  культурні індустрії  
надають роботу по всьому світу 30 млн. чоловік та приносять доход в розмірі 
2,25 млрд. дол. [4]  

Креативні  індустрії лежать на  перехресті  мистецтва, бізнесу та  
технологій та сприяють розвитку технологічного  прогресу, інноваціям, 
відіграють провідну роль у зближенні різних культур та створенні спільного 
культурного простору.  
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«Світ змінює той, хто достатньо божевільний,  
щоб вірити, що він на це здатний…» 

Роб Сілтанен 
 

Культура завжди сприяла розвитку міжкультурного діалогу, 
кроскультурної взаємодії та реалізації креативних проєктів, створювала 
платформу для натхнення і реалізації творчих ідей, ставала джерелом 
формування української унікальності та автентичності. На цьому шляху саме 
через культуру відбувається становлення і розвиток креативних індустрій 
України у контексті європейської інтеграції та партнерської взаємодії державних 
інституцій – креативного простору – бізнесу – громадських організацій – 
міжнародних спільнот. 

Пріоритетною для розвитку креативних індустрій в Україні є  програма 
«Креативна Європа» (далі – Програма) як основна програма Європейської 
Комісії, що спрямована на зміцнення культурного різноманіття відповідно до 
потреб і викликів сфер культурних, креативних та аудіовізуальних індустрій. 
Відповідно основними завданнями є: захищати, розвивати та просувати 
європейське та мовне розмаїття, культурну спадщину, підвищувати рівень 
конкурентоспроможності культурного та креативного секторів. Водночас до 
пріоритетних завдань віднесемо такі, як: міжнародна мобільність, розширення 
аудиторії, нові бізнес-моделі, перехід до використання цифрових технологій, 
культурна спадщина, міжкультурний діалог,  тренінги та освіта [2]. Оскільки 
чітко визначено розуміння, що культурні і креативні сектори відіграють 
провідну роль у безперервному розвитку суспільств, формують спільне відчуття 
європейської ідентичності, культури й цінностей. 


